
  

PRACTIQUEMOS 

 

1. Encuentra el ángulo de referencia de cada uno de los siguientes ángulos: 

a. – 30°                  b. 300                 c. 420°                 d. 
8𝜋

3
              e. −

7𝜋

6
    

2. Halla las funciones trigonométricas de: 

a. 225°                               b. 298°                                   c. 320° 

3. Determina el valor de cada una de las 6 funciones trigonométricas del ángulo θ, si  θ está en posición 

normal   y su lado terminal contiene el punto dado. Dibuja cada uno de ellos: 

a. (6,8)                    b. (-8,-15)               c. (-2,3)                  d. (√3, √2 )  

 e  (√2 , 1)                f. (0,2)                    g. (5 ,1)                  h.    (-1,2) 

4. En cada caso, encuentra el cuadrante en el que se halla el lado terminal de θ, si θ satisface las siguientes 

condiciones: 

a. senθ <θ y tanθ >0 

b. tanθ<0 y cscθ>0 

c. cscθ>0 y ctgθ<0 

d. senθ>0 y cosθ<0 

e. cosθ>0 y senθ<0 

 

 

RECORDEMOS: 

Resolver un triángulo      es: encontrar la medida de sus ángulos y de sus lados. 

 Resolver los siguientes triángulos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. En la figura hallar x, y         C 
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6. Hallar el perímetro del rectángulo ABCD 

 

 

 

 

7. Hallar al altura del árbol 

 
 
 
 

 
 

MANEJO DE LA CALCULADORA EN FUNCIONES TRIGONOMETRICAS 

1. Hallar… 

sen 40°                          cos 120°                       csc 75°                      sen 35° 

sen 55°                          tan 36°                          sec 30°                      tan 45° 

cos 35°                          cos 55°                          csc 65°                      cot 55° 

 

2. Hallar el valor numérico de las siguientes expresiones: 

 

a.  
sin 30° (cos 50°+tan 70°)

cos 40°
                          

b.  
2[sen2 20°+3(cos2 35°)]

𝑠𝑒𝑛 30°+𝑡𝑎𝑛20°
     

       

c. csc 
𝜋

3
 + cos 

𝜋

12
 – 2 tan 

𝜋

5
                                     

 

d. . 
2 sen 30° − 

4

5
  cos 45°+ 3 csc 60°

5

3
 𝑠𝑒𝑛230°

 

 

 

e. 
(𝒔𝒆𝒏𝟐𝟔𝟎°+ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝟔𝟎°)( 𝒔𝒆𝒏𝟐𝟒𝟓°+ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝟒𝟓)°

𝟏+𝒕𝒂𝒏𝟐𝟑𝟎°

 

 


